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INDICAÇÃO




[bookmark: line1]Indico a Sua Excelência o Senhor Herzem Gusmão, Prefeito Municipal, e a Sua Senhoria o Sr. Murilo Pimentel Marmore, Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Rural, para providenciar o patrolamento e  cascalhamento da estrada que liga o Povoado de Lagoa de José Luiz ao Povoado de Rancho Alegre. 


A Sua Excelência o Senhor
Herzem Gusmão
A Sua Senhoria o Senhor
Murilo Pimentel Marmore




JUSTIFICATIVA



A presente indicação tem por objetivo atender as diversas reivindicações feitas pelos moradores da supracitada região, haja vista que o patrolamento e cascalhamento da estrada que liga o Povoado de Lagoa de José Luiz ao do Povoado de Rancho Alegre,  faz-se necessário, pois,  a estrada  encontra-se em péssima condições de trafegabilidade. Considerando que, com o período chuvoso, agravado pela falta de manutenção, surgiram diversos trechos esburacados, o que vêm trazendo enormes danos aos veículos, como também dificultando consideravelmente o tráfego, ocasionando, com isso, transtornos às pessoas que utilizam a referida estrada, principalmente aos que possuem propriedades naquela localidade.
Desta forma, certo de contar com aprovação pelos Nobres Edis da presente indicação, e do bom senso e visão do Exm°. Sr. Prefeito Municipal, reitero os meus votos de estima e apreço.	
[bookmark: _GoBack]Plenário Vereadora Carmem Lúcia, 08 de setembro de 2020.
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