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INDICAÇÃO




[bookmark: line1]Indico a Sua Excelência o Senhor Herzem Gusmão, Prefeito Municipal, e a Sua Senhoria o Sr. Jackson Apolinário Yoshiura, Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, para providenciar com urgência a colocação de quebra-molas na Manuel Dutra, Distrito de Dantilândia, na altura da casa de João Gonçalves (conhecido como Joãozinho).
 

A Sua Excelência o Senhor
Herzem Gusmão
A Sua Senhoria o Senhor
Jackson Apolinário Yoshiura



JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo atender as diversas reivindicações feitas pelos moradores da supracitada região, haja vista que a construção de quebra-molas em muito contribuirá no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, pois os motociclistas passam em alta velocidade, colocando em risco as pessoas que utilizam a referida via. A colocação de quebra-molas proporcionará maior segurança aos moradores daquela região. Muitas pessoas fazem caminhadas naquela localidade diariamente correndo risco de atropelamento, devido o fluxo de veículos com velocidade acima do permitido. Portanto, solicitamos a colocação de um quebra-molas com urgência,  proporcionando uma maior segurança para o tráfego naquele local, obrigando os motoristas reduzir a velocidade de seus veículos.


Desta forma, certo de contar com aprovação pelos Nobres Edis da presente indicação, e do bom senso e visão do Exm°. Sr. Prefeito Municipal, reitero os meus votos de estima e apreço.	

Plenário Vereadora Carmem Lúcia, 21  de outubro 2020.
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