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Secretaria-Geral
INDICAÇÃO
Indico a Sua Excelência o Senhor Rui Costa, Governador do Estado e a Sua Senhoria o Senhor Jerônimo Rodrigues, Secretário Estadual de Educação a construção de Construção de um Colégio Estadual com Quadra Poliesportiva no Distrito De Cabeceira do Jiboia – Vitória da Conquista.
A Sua Excelência o Senhor 
Rui Costa
A Sua Senhoria o Senhor 
Jerônimo Rodrigues
JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo a construção de uma Unidade Escolar de Ensino Médio, com Quadra Poliesportiva no Distrito de Cabeceira do Jiboia, localizado no Município de Vitória da Conquista.

No Distrito de Cabeceira do Jiboia, há um crescente número populacional, inclusive de jovens em idade escolar. Atualmente os alunos têm disponível um prédio alugado, sendo insuficiente para atender a quantidade de alunos que há naquela localidade.

A escola é responsável por transferir o conhecimento às pessoas e passar os conceitos básicos da vida em sociedade, é um dos lugares de aprendizagem. E ofertar uma estrutura adequada para o ensino, principalmente às comunidades rurais é fazer valer o direito ao acesso à educação.
Plenário Vereadora Carmem Lúcia, 16 de março de 2022
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Luciano Gomes
Vereador (PCdoB)
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