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Moção de aplauso

                                                                
A Câmara Municipal de Vitória da Conquista manifesta seu aplauso a Dargilan Oliveira Amorim, pela conclusão do curso de Física e Tecnológica no Instituto de física e Tecnologia de Moscou na Rússia.




Em 2017 Dargilan inscreveu-se para a bolsa de estudos do governo russo. Isso se faz pela internet e através dos representantes do ministério da educação da Rússia no Brasil. 
Após ser selecionado, passou por um curso preparatório em Moscou. Durante um ano estudou a língua russa e física, matemática e programação em russo. Após o término do curso preparatório fez as provas dessas matérias e ingressou no Instituto de Física e Tecnologia de Moscou (MIPT em inglês).
Para passar em uma matéria o estudante deve não apenas saber resolver questões, mas também saber demonstrar fórmulas e teoremas e explicar oralmente conceitos importantes de física e matemática para diversos professores. 
Dargilan formou-se com notas excelentes e por isso recebeu o diploma vermelho (na Rússia o diploma vermelho é equivalente ao diploma com honras).






Plenário Vereadora Carmem Lúcia, 22 de setembro de 2022.
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